

# 到2025年,四市公共服务政策高度协同 《成德眉资同城化公共服务规划》正式印发

近年来,成德眉资四市扎实推进经济社会全方位合作,同城化发展取得积极成效,公共服务体系不断完善,合作机制逐步健全,为更高层次、更高质量推进公共服务共建共享奠定了良好基础。

经省推进成德眉资同城化发展领导小组同意,《成德眉资同城化公共服务规划》(以下简称《规划》)日前正式印发。

《规划》提出,到2025年,实现成德眉资公共服务共建共享从保障基本向提质增效转变,从机制框架向制度体系转变,从单点突破向

全面推进转变,从按照行政区划配置资源向依据产业人口布局配置资源转变,四市公共服务政策高度协同、制度有序衔接、标准基本统一,供给质量和便利共享水平显著提高,基本建成具有区域带动力和国际影响力的高品质生活宜居地典范。

具体将实施五大行动——打造一体化现代教育体系。统筹基础教育资源配置,多渠道增加普惠性学前教育资源供给;促进优质教育资源延伸覆盖,鼓励建立学校联盟,推动“成都七中网校”

等优质网课资源向四市教师学生全面开放,鼓励四市共享研学实践基地、青少年宫等校外教育资源。

推动优质医疗卫生资源扩容延伸。完善成德眉资重大疫情联防联控及监测预警机制,健全成德眉资分级、分层、分流的重症救治机制,构建以成都为中心、德眉资为枢纽的重大传染病医疗救治网络,共同制定成德眉资医疗卫生急救资源保障预案。加快推进成德眉资公立医疗机构健康卡就医“一码(卡)通”,建设成德眉资预约挂号平台,推动二级及以上医疗机构

检验结果共享和互认。

强化文旅体协同发展。实施成德眉资公共文化服务设施升级改造,推动各类公共文化设施向四市居民平等开放。推进古蜀文明遗址(三星堆—金沙)联合申遗、联合办展、联合外宣、联合研究、联合文创,共同打造世界级文化IP。整合成德眉资经典景区与精品旅游项目,联合推出精品旅游线路,协同打造文旅综合体。共同打造赛事名城名圈,协同发展体育人才培养,合力建设现代体育产业体系。

构建社会保障同城化服务体系。四市将共建统一开放人力资源市场,实现社保公共服务同城化,合力建设区域养老服务体系,持续扩大托养服务多元供给,共同推动公租房保障范围常住人口全覆盖,重点推进成德眉资缴存职工在四市区域非缴存地购房有关公积金贷款政策措施落地实施。

联动开展社会治理体系建设。以社区发展治理为主抓手和突破口,提升社会治理网格化管理服务水平,完善区域联防联控机制和一体化应急协同联动体系,增强区域社会治理整体效能。(李欣忆)

## 抱团发展 川东北天府旅游名县联合体成立

本报讯 10月18日,由广安区、阆中市、南江县、宣汉县、仪陇县五地发起的川东北天府旅游名县联合体在巴中市南江县成立。

据悉,联合体将携手形成优势互补、协调联动的区域旅游发展共同体,进一步推动川东北地区文旅资源高质量转化利用,主动融入全省“一核五带”文旅发展新布局。联合体成立后,五地将充分发挥川东北天府旅游名县5A、4A级景区等优质文旅资源效应,共同挖掘蜀道文化、三国文化、巴文化、丝绸文化、红色文化,推进文旅深度融合,抱团联合推介一批

川东北文旅经济带旅游产品和精品旅游线路,共同开展文化旅游和国内落地推广活动,打造“川东北旅联体”特色文旅品牌。同时,携手共同开拓省外市场,突破传统“门票经济”发展模式,共同商推一批创新合作、引客入境等政策,共同推动文旅客源互送、共同拓展国内文旅市场、共同开发境外文旅市场。在此基础上,充分利用“智慧天府”一体化智慧旅游平台,推动文旅信息共建共享,探索建立川东北旅游景区“一卡通”机制办法,实现川东北旅游景区互联互通、互助、互惠。(本报记者 杨永忠)

## 宜宾水上应急搜救再添“黑科技”

近日,宜宾市南溪段广福门水域一外形类似“电鱼”的物体在水中急速穿梭,引来了群众在岸边围观。

原来这是南溪海事处正在进行“智能救生器”模拟训练。据海事部门工作人员介绍,该物体是当地海事处的一种新型智能装备,与传统救生设备相比,该设备操作灵活,具有自航动力,适用于在船舶难以抵达的区域对落水人员进行救助,且能解决海巡艇救援存在的盲区问题,克服水流等不利影响快速抵达落水人员身边,是科技赋能海事水上救援的重要体现。

据悉,去年10月15日,该“智能救生器”在宜宾海事水上应急搜救首秀上便取得了“三分钟”成功救起落水人员的佳绩。“当时落水人员就在趸船外被沿江冲下,海巡艇靠不过去,随即我们就把‘智能搜救器’抛了过去。”宜宾翠屏海事处执法人员回忆说,“我们利用遥控器操纵救生器驮起落水人员靠向岸边,整个搜救过程仅3分钟,救援效率大大提升。”

目前,宜宾海事局在翠屏区、南溪区海事处各配备了1个智能救生器。自该设备配备以来,宜宾海事局常态化组织执法人员开展智能救生器的实操训练50余次,并已利用该设备开展应急救援工作15次,充分发挥智能救生器快捷、灵活的救援特点,大大提高了水上应急救援工作成效。

融入科技手段,推进海事工作高质量发展,是宜宾海事局开展“智慧海事”建设的重点探索方向。下一步,该局将积极借力科技,不断提升海事服务保障能力,为长江海事高质量发展助力赋能。(张瀚文 曾江)

### 严防食品安全风险

为进一步加强食品生产加工企业的监管,从源头提升食品质量安全水平,连日来,广安市岳池县市场监督管理局结合“我为群众办实事”实践活动及民生领域“铁拳”行动,深入各食品生产企业及小作坊开展食品生产环节专项检查,严查重处制售“三无”食品、假冒食品、劣质食品、过期食品等违法行为,全力筑牢食品安全防线。(尹艺雯 摄影报道)



# 构建生物医药产业创新发展良好生态 人类遗传资源西部服务中心在天府国际生物城启动运行

本报讯 10月15日,人类遗传资源西部服务中心揭牌仪式暨第三届生物医药四派人才“走进功能区”双创培训会在成都天府国际生物城成功举办。

据主办方介绍,活动旨在构建有利于以人类遗传资源为研究载体的生物医药产业创新发展良好生态,高质量推进生物医药人才创新创业,提升成都科研成果转化能力。人类遗传资源西部服务中心作为政府公益型项目,将以成都为核心,立足西部、服务西部,提高西部地区生物医药企业、高校、科研院所人类遗传资源和生物资源安全意识。

“人类遗传资源是公众健康和生命安全的战略性、基础性资源,也是疾病转化医学研究、精准医疗战略实施、创新药械研发的基石。随着生物医药企业创新研发能力不断增强,申报人类遗传资源审批的意识也日益提高,筹建人类遗传资源西部服务中心既是国家生物安全战略需要,也是进一步推动以人类遗传资源为研究载体的生物医药产业创新发展需要。”成都高新区相关负责人表示,该中心将面向西部地区生物医药企业开展人类遗传资源相关法律法规、政策培训,提供“一站式”人类遗传资源行政审批服务,对企业进行申报辅导和审查指导,提升企业项目申报通过率。

会上,成都高新区发布《人类遗传资源西部服务中心服务指南》。根据指南,中心将对涉及申报人类遗传资源行政审批的企业、医院及科研院所等提供人类遗传资源行政审批事前咨询服务,协助准备申报人类遗传资源采集、国际合作、保藏、对外提供等项目所需材料,并对申报项目进行技术指导,跟踪审批进度,规范人类遗传资源管理。

揭牌仪式后,成都高新区第三届生物医药四派人才“走进功能区”双创培训会举行。培训以“新药临床和人类遗传资源报批”为主题,重点突出、亮点纷呈。据悉,成都高新区重点瞄准蓉归派、学院派、创客派、海归派“四派”高层次人才,为产业聚集注入

强劲动力。针对“四派”人才特点,“走进功能区”系列双创培训为该创业者量身定制了“政产学研介”六位一体的专项双创课程,重点关注技术成果转化过程中和创业初期亟待解决的问题。

“中心将更好地服务西部地区生物医药企业,推动生物医药产业高质量发展,进一步提升西部地区生物医药产业集聚能力。”成都高新区生物产业局相关负责人表示,“下一步,我们将聚焦创新策源能力建设,充分发挥‘四派’人才作用效能,着力推动科技成果转化,积极构建融入成渝地区双城经济圈建设的生物产业增长极与动力源。”(本报记者 马静璠)

# 第十九届四川光雾山国际红叶节在南江县开幕

本报讯 10月18日,巴中市南江县光雾山镇铁炉坝广场宾客如云,热闹非凡。以“安逸走四川,遇见光雾山”为主题的第十九届四川光雾山国际红叶节在这里开幕,八方宾朋共走“亚洲最长天然红地毯”。

本届红叶节由四川省文化和旅游厅、省林业和草原局、巴中市人民政府主办,南江县人民政府、光雾山诺水河文旅融合发展示范区管委会、巴中市文化广播电视和旅游局、巴中市林业局承办,巴中市文旅集团协办。开幕式上,推介了光雾山景区系列活动以及红叶节期间南江全域旅游资源及精品路线等。

光雾山红叶的观赏面积达680平方公里,是光雾山景区的一大独特生态景观和靓丽名片,被誉为“新蜀中九绝”之一。近年来,巴中市委、市政府和南江县委、县政府

紧紧秉承“诗意山水、红色巴中”理念,坚持“生态立县、文旅强县、和美善治、同步振兴”发展路径,以全域旅游为统揽,不断推进文旅融合,壮大文旅产业,加快建设生态

经济发展高地和国际休闲度假旅游目的地。同时,南江县抢抓机遇,成功创建天府旅游名县和光雾山国家5A级旅游景区,培育了光雾山红叶节等一批知名文旅品牌。

据了解,本届红叶节将持续至11月18日。期间,将开展光雾山特色旅游商品展销会暨国际美食周,全国百强旅行社及百家媒体巴中行,光雾山红叶摄影、写生、歌曲征集大赛,光雾山民歌民俗民乐表演秀,“金秋醉红叶”主题游,“夜宿红叶林”房车展示和体验,《梦境·光雾山》电音快闪巡演,“光雾红叶、线上等你”线上狂欢季等配套活动。(本报记者 杨永忠)



开幕式现场

## 上海二十冶西南分公司开展向“时代楷模”学习活动

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,9月~10月,上海二十冶西南分公司党委先后在项目部组织开展了向“时代楷模”邱军同志学习的活动,大家纷纷响应、认真组织,分享了此次活动的学习心得。

使命呼唤担当,榜样引领前行。活动期间,大家从英雄模范身上汲取奋进力量,汇聚做强做优做大国有资本和国有企业磅礴动力。通过此次学习活动,大家纷纷表示,要时刻以楷模为镜,向先进看齐,在本职岗位上发光发热,做到心中有党、心中有责,以担当为笔,用情怀作答,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。(段磊晶)

## 遗失公告广告登报办理总汇

遗失、注销、清算、减资、声明、公告、环评公示等 热线 86615747、138800605967、QQ:2072683032

<p><b>减资公告</b></p> <p>四川鸿康盛建筑工程有限公司(统一社会信用代码:915101032MA62XD571J)经公司股东会决议决定将公司注册资本由人民币8000万元减少至人民币1000万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期按相关规定处理,特此公告。</p> <p>四川伟兴达建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510132MA69LQP004),经公司股东会决议决定将公司注册资本由人民币8700万元减少至人民币1000万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求,逾期按相关规定处理,特此公告。</p> <p>金牛区小胡汽车维修服务部,营业执照正本(注册号:510106000728922)遗失作废。</p>	<p><b>遗失公告</b></p> <p>成都义忠物流有限公司(统一社会信用代码:91510106MA61WBNA1J)营业执照副本遗失作废。</p> <p>成都义忠物流有限公司 2021年10月20日</p> <p>■新津罗忠武诊所,罗忠武法人私章(编号:5101326023948),财务章(编号:5101326023946),公章(编号:5101326023924),开户许可证(账号:121251173903核准号:J6510090710601)遗失作废。</p> <p>■四川莱珍易供应链管理有限责任公司原法人黎秋国法人章编号:5107050016168,发票专用章编号:5107050016167,财务专用章编号:5107050016166,公章编号:5107050016165,均遗失作废。</p> <p>■安岳县恒阳商贸有限公司(公章编号:5120210035228)遗失作废。</p>	<p><b>遗失公告</b></p> <p>金牛区林琪发服装加工厂上网公章,编号:5101060527735遗失作废。</p> <p>■成都绘海传媒有限责任公司(统一社会信用代码:SC10351013200189)遗失作废。</p> <p>■姓名:谭忠(身份证号:51102519720403895X)不慎遗失内江恒光房地产开发有限公司《内江恒光锦城》购房发票一张,发票编号:02008523,代码:051002000104,房号:9栋1-701,金额:658260,遗失作废。</p> <p>■蔡清遗失二代身份证,证号:513722200209185559,声明作废。</p> <p>■闫强 B2.08 遗失由成都盈欣商业运营管理有限公司开具的履约金收据一张,收据编号:0000424,金额为:3357.75元,声明作废。</p> <p>■成都信息工程大学物流学院沈小兰学生证(号)2019121006 遗失,声明作废。</p>	<p>■四川师范大学李文琦遗失报到证,证号(川师大2021)毕字第 202110636101374,声明作废。</p> <p>■四川建筑职业技术学院陈浩(身份证号:51052120000828071X)遗失报到证,证号 202112764301748 声明作废。</p> <p>■遗失声明:黄鑫于2021年7月27日不慎遗失身份证,证号:500382199908257659 现声明作废。</p> <p>■遗失声明:杜俊兵于2021年10月14日不慎遗失身份证,证号:510502198107270032 现声明作废。</p> <p>■王伟遗失二代身份证,证号:511224197710160688,声明作废。(2021年9月30日丢失)</p> <p>■成都传宸建筑装饰工程有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:915101045722513316,声明作废。</p>	<p>■本人王杰,身份证号码为511381198608170035,不慎将四川省新铁投资有限公司编号为3#12-2-1-1,金额30万元房款收据遗失,特此声明。</p> <p>■张恩存四川省医疗机构住院费用结算单第二联病人留存联(2份)遗失,发票号为1446074853 验证码36866409 金额:5169.58元,发票号:1540896941 验证码78664266 金额2042.19元,声明作废。</p> <p>■声明:刘琪遗失成都市成华区利源置业有限公司房产开具的购房收款收据1张,房号:华府悦里3-1-1210 房号,收据号码:HFYJ002975 (开票日期:2020年5月15日,金额396508)现特此声明。</p> <p>■四川艾普优科技有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91510600MA621UYB5F,声明作废。</p>	<p>■余素芬遗失二代身份证,证号:510129197308034929,声明作废。</p> <p>■成都喜购丰汇商业管理有限公司装修押金收据,金额850元,收据号:0026905,声明作废。</p> <p>■购房人蒋国刚,身份证号码:511023197312147114,订购翰林上岛3栋4单元2层201号房后,成都森宇实业集团有限公司给我开的房屋契税和维修基金收据各一张(开票时间2009年5月29日)因本人保管不当,原件遗失,现声明此收据原件作废。</p> <p>■遗失声明:四川省围棋棋类教育科技有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:510163050,李勇法人章编号:510100163050,李勇法人章编号:510100163051,营业执照正本(注册号:510106000100368)均遗失作废。</p>
---	--	---	--	--	---